



## Сотрудники регионального СК России благоустроили мемориал в Тербунском районе



В ознаменование 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и предстоящего Парада Победы сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Липецкой области благоустроили территорию братского захоронения в Тербунском районе.

В селе Озерки покоится более 700 солдат и офицеров Красной Армии, вставших на пути немецко - фашистских захватчиков и погибших в 1942 - 1943 годах в ожесточенных боях.

Здесь в годы войны шли ожесточенные бои, в которых погибли тысячи воинов. Их останки до сих пор находят поисковики, пополняя списки на мемориальной стене. Среди сотен имён на мемориальной стене и отец Генпрокурора СССР Александра Яковлевича Сухарева.



---

Сохранение памяти об исторических событиях для сотрудников следственного управления СК России по Липецкой области дело чести и долга.

## Изображения



10 Июня 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1472525>